

БЕОГРАД - Министар одбране Александар Вулин каже да је изашао са ставом да је за разграничење између Срба и Албанаца, јер сматра да је председник Србије Александар Вучић на себе преузео велику одговорност и да треба да подели тај терет.

Он каже да је Вучић имао храбрости да се упусти "у нешто што нико пре њега није хтео", да је превелику одговорност преузео на себе и да ће све негативне ствари да се фокусирају на њега.



Додаје да председник треба да каже да има партијске колеге, Владу, Скупштину и да сви треба да заузму став по том питању.

"Зато сам изашао са ставом да сам за разграничење јер сматрам да свако од нас у политичком животу треба да преузме део одговорности за оно што мисли и ради. Мислим да Вучић допушта да се сва мржња, сва одговорност, све негативне ствари фокусирају само на њега и његову породицу", рекао је Вулин за ТВ Пинк.

Он је рекао да је Вучић могао да се не петља у питање Косова и да је могао да каже да је то нешто што се десило пре више векова, решиће будуће генерације.

Коментаришући изјаву Ангеле Меркел да нема промене граница на Западном Балкану , он је рекао да то није ништа ново, да је Немачка један од главних промотера независности Косова и једна од најснажнијих држава која подржава косовску независност уз САД, Велику Британију, Француску.

Упитан за твит који је објавио лидер Двери Бошко Обрадовић у којем је позвао Војску и полицију да ухапсе Александра Вучића због тога што је рекао да је за разграничење с Албанцима, он је рекао да је то позив на државни удар и да правосуђе треба да реагује.

Подсећа да је у Грчкој посланик Златне зоре, профашистичке партије, изашао за скупштинску говорницу и затражио хапшење премијера Алексиса Ципраса, министра одбране због договора око имена Македоније и да је ухапшен већ сутрадан.

"Код нас нема везе, можете да позовете на државни удар и ништа. Ако није дозвољено тако нешто, где је казна за то. Бојим се да је и ту политика у питању", рекао је Вулин.

Како каже, опозицију у Србији, невладине организације, али и поједине људе из цркве попут Саве Јањића спаја мржња према Вучићу, али и борба за независно и целовито Косово, како не би дошло до разграничења и било чега што ће узнемирити косовску независност.

Видети још:

[Писма подршке функционера СНС Александру Вучићу: Опозиција позива на државни удар и линч; Вучић има визију како Србија треба да изгледа у наредних 100 година](#)

(Танјуг)